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b) Llamemos k = \/j . Introduciendo una nueva variable § = ¢/k, transformar la ecuacién
r

anterior en la ecuacion matricial:
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¢) Hallar los puntos criticos de la ecuacion matricial.
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d) Linealizar la ecuacion matricial alrededor de los puntos criticos. {Se puede decir algo sobre la
estabilidad de los mismos? ]: 4 ﬁz
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e) Demostrar que si p(t) v () son soluciones a la ecuacién matricial, entonces la funcion

1 .
Vip.0) = 592 —cos

cumple V(p(t),0(t)) = cte. Dar una interpretacion fisica de este hecho.
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f) Usando la parte anterior, estudiar la estabilidad de los puntos criticos.
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g) Esbozar un diagrama de fase de las soluciones a la ecuacién matricial. Interpretarlo a partir

del fenémeno fisico que modela.
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€1 peLuuw dInorugudao, €1 vdridoles dulimnensiondies,

xX=y
y=—y—sinx.

1 origen es un punto fijo estable usando la funcién de
08Xx).

2 el origen es un punto fijo asintéticamente estable u
punov V(x,y) = 1/2(x+y)?+ x>+ 1/2y? que la funci
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